

<p><b>ИСС</b> СЕРТИФИКАЦИОНО ТЕЛО ИНСТИТУТА ЗА СТАНДАРДИЗАЦИЈУ СРБИЈЕ</p>	<b>ПОЛИТИКА НЕПРИСТРАСНОСТИ</b>		Ознака:		
			<b>S.00.04</b>		
	Страна:	Издање:	Измена:		
	<b>1/1</b>	1.0	0.0		

**СЕРТИФИКАЦИОНО ТЕЛО ИНСТИТУТА ЗА СТАНДАРДИЗАЦИЈУ СРБИЈЕ** поштује и примењује принцип непристрасности као један од основних принципа у процесу пружања услуга сертификације система менаџмента.

**СЕРТИФИКАЦИОНО ТЕЛО ИНСТИТУТА ЗА СТАНДАРДИЗАЦИЈУ СРБИЈЕ** обезбеђује непристрасност на следећи начин:

- Јасно дефинисаном организационом структуром и јасно дефинисаном поделом одговорности и овлашћења;
- Успостављеним процедурама које сви запослени и ангажовани у процесу провере и сертификације доследно примењују;
- Обезбеђењем објективне и компетентне провере и сертификације;
- Преузимањем мера којима се спречава свака потенцијална претња по непристрасност.

**ЕТИЧКИМ КОДЕКСОМ** којим се сви који обављају проверу и сертификацију обавезују на професионално понашање чиме се подржава принцип непристрасности.

**СЕРТИФИКАЦИОНО ТЕЛО ИНСТИТУТА ЗА СТАНДАРДИЗАЦИЈУ СРБИЈЕ** не пружа саветодавне услуге којима би се решавала питања која су спорна за добијање сертификата.

**СЕРТИФИКАЦИОНО ТЕЛО ИНСТИТУТА ЗА СТАНДАРДИЗАЦИЈУ СРБИЈЕ** не сертифициује системе менаџмента другог сертификационог тела.

**СЕРТИФИКАЦИОНО ТЕЛО ИНСТИТУТА ЗА СТАНДАРДИЗАЦИЈУ СРБИЈЕ** не рекламира своје активности нити их нуди тако да су повезана са активностима организације која пружа консултантске услуге.

Непристрасност и објективност запослених, проверавача/техничких експерата, и чланова Комисија обезбеђује се њиховом уговорном обавезом са **СЕРТИФИКАЦИОНИМ ТЕЛОМ ИНСТИТУТА ЗА СТАНДАРДИЗАЦИЈУ СРБИЈЕ**.

**СЕРТИФИКАЦИОНО ТЕЛО ИНСТИТУТА ЗА СТАНДАРДИЗАЦИЈУ СРБИЈЕ** периодично обавља процену ризика по непристрасност и анализира могућности за побољшањем у примени мера којима се спречава сваки сукоб интереса и одржава принцип непристрасности.

Од посебног значаја је надзорна улога **КОМИСИЈЕ ЗА НЕПРИСТРАСНОСТ** која се састаје најмање једном годишње у циљу преиспитивања извршених провера, сертификација.

Прилог ове Политике чини Изјава о непристрасности Сертификационог тела Института за стандардизацију Србије.

У Београду, 09. 07. 2019. године



**ДИРЕКТОР**

Татјана Бојанић